3ansaTue 9. [IpsimMast Ha JIOCKOCTH.

YpaBHenust npsimoii: oouiee: Ax + By + C =0, BEKTOp 7 = (A4, B) NEpIEHANKYISIPEH
NPSIMOM; C YIJIOBBIM KOA(DPUIUEHTOM: y =kx+b; TMPOXOMSIIeH depe3 AaHHYIO
TOYKY M(x,,y,)C HAAHHBIM YIJOBBIM KOA(Q(UIUEHTOM  k: y-y, =k(x-x,);

NMPOXOJIAMIEH yepe3 ABe TOUKH A(x,,»,),B(x,,,): ——bL 2" g  orpesxax:
Xp =X Vo=

2o

a b

3agaun.

1. Ilpu KaKOM 3HAYECHUU a OPSIMBIE 7x-2y-5=0, x+7y-8=0, ax+ay-8=0 mepeceKaroTCs B
OJTHOU TOYKe?

2. Onpenenuth, Kakue u3 TOo4eK A3, 1), B(2,3), C(6,3) JexaT Ha NPAMOHU
2x -3y -3 =0 U Kakue He JeXKaT Ha HEN.

3. BepummHbl TpeyrojibHUKa ABC HAaXoOATCs B Toukax A(-5;1), B(2;5). C(1;-1).
Haittu: nnuHy W ypaBHEHHE CTOPOHBI BC; JUIMHY W ypPaBHEHHWE MEIHUAHBI,
MPOBEJCHHON U3 BEPIIMHBI C; IUIOWIAAb TPEYTOJbHUKA.

4. CocTtaBUTh ypaBHEHUE NMPSIMOU, TPOXOASIIIEH Yepe3 TOUKHU A(-2;-4) u B(-2;-1).

5. CocTtaBuTh YypaBHEHHE NPSIMOW, MPOXOASIUIEH UYepe3 TOUKY A(-2;-4),
NEPIECHIUKYIIPHO BEKTOPY 7 = (3;-1;2).

6. Haiftu yrioBoit ko3PUIMEHT k& W OTPE30K b, OTCEKaeMoil Ha ocu Oy, I
npsAMBIX S5x-y+3=0, 2x+3y-6=0.

7. CoCTaBUTh YpPAaBHECHMUSI MPAMBIX B «OTPE3Kax» ISl OPSAMBIX S5x-y+3=0,
2x+3y-6=0.

8. IlpsAmas oTcekaeT Ha OCSIX KOOpPJIHMHAT PABHBIC TOJIOKUTEIBHBIE OTPE3KHU.
CocTaBuTh ypaBHEHUE MPSIMOM, €CIU IUIOUIAJb TPEYroJibHUKA, 0Opa30BaHHOIO
MPAMOM C OCSMHU KOOPAWHAT paBHA 8.

9. Haiitu yrinoBoii kKo3)PUIUEHT NpsSMOW, TPOXOASAIIEH uepe3 TOUKH A(2, -5),
B(3,2).

JlonmosiHUTEIbHBIE 3aJa4H.

1. JlaHbl CTOPOHBI TPEYTOJBHUKA x-y+2=0 (4B), x=2 (BC), x+y-2=0 (4C). CocTaBUTH
YpPaBHEHHE MPSMOW, NPOXOAIIECH YEPE3 BEPIIMHY B U YEPE3 TOUKY HA CTOPOHE AC,
Jensulyto ee (cuuTas oT A) B OTHOILICHUH 1:3.

2. JlaHbl ypaBHEHHUS JBYX CTOPOH MapajuiesiorpaMma x-y-1=0, x-2y=0 u touka P(3;-1)
rnepeceyeHuss ero AuaroHanei. Haltu ypaBHeHUs JABYX JpyTHMX CTOPOH
rapajuiesiorpamma.

3. JlaHbl cepelMHbLI CTOPOH TPEYroAabHUKA: M, (2;1), M,(5;3), M,(3;-4). CocTaBuTh

YPaBHEHHUSI €T0 CTOPOH.
3agayu 1J15 CaMOCTOSAAITeIbHOM padoThl. /lanko, u.1. ['n.I, map.2.

1. OnpegenuTs MIOMIAAb TPEYTrOJIbHUKA, OOPa30BAHHOIO MNPSMON 4x+3y-36=0 ¢
OCSIMM KOODAWHAT.



2. CoctaBUTb ypaBHEHHE  NPSAMOW, NPOXOIAIIEH dYepe3 TOuKy A(2;5) H
OTCEKAIOIIEN Ha OCH OPJAUHAT OTPE30K, PABHBIN 7.

3. [Janbl BepmmHbl TpeyroiabHuka A(1;1), B(4;5), C(13;-4). Hahtu: nnuHy u
YpaBHEHHE CTOPOHBI BC; JUIMHY W YypaBHEHUE MEAWAHBI, IPOBEACHHOW H3
BEPIIMHBI C; TUIONIAJb TPEYTOJIbHUKA.

4. Onpenenuthb, Kakue HU3 TO4YeK A(-3, -3), B(3,-1), C(-2,1) Jnexar Ha TPAMOH
2x -3y -3=0 U Kakue He JeXKaT Ha HEN.

5. CocTaBUTh ypaBHEHHE PSAMOM, MPOXOIAILIEH Yepe3 TOUKU A(2;-4) u B(-2;-4).

6. CTOpOHBI TpEYroJbHUKA JIEKAaT HAa MNPAMBIX x+5y-7=0, 3x-2y-4=0,
7x+y+19 = 0. HaiiTu ero miomans.



